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�МВФ вітає призначення Прем�єр-міністра Кінаха і сподівається на продовження нашого 
конструктивного діалогу із новим урядом. 
 
Після багатьох років економічного спаду, економіка України стабілізувалася, і зараз зростає 
хорошими темпами. Цей позитивний результат частково є наслідком зростання експорту до 
інших країн регіону, але ще більшою мірою він завдячує важливим макроекономічним та 
структурним реформам, які були здіснені минулого року. Зокрема, запроваджувані останнім 
часом економічні реформи (і) утримували жорстку фіскальну позицію з метою опанування 
інфляційного тиску, який непропорційно дошкульно зачіпає найбідніших членів суспільства, (іі) 
стимулювали використання розрахунків у грошовій формі у енергетичному, бюджетному та 
сільськогосподарському секторі, а також забезпечили скорочення обсягів усіх пільг та привілеїв, 
наданих підприємницькому сектору, маючи на меті прискорення темпів структурних реформ на 
шляху до ринкової економіки та зменшення обсягів негрошових розрахунків, які є поживним 
середовищем для корупції, (ііі) підвищили прозорість шляхом публікування усіх рішень уряду, 
застосування аудиторських перевірок у енергетичному секторі, та при проведенні приватизації 
підприємств, а також (іv) забезпечили надання підтримки найбіднішим групам населення 
шляхом своєчасного здійснення соціальних виплат та погашення прострочених заборгованостей 
за соціальними платежами.  
 
Хоча надбання у сфері забезпечення макроекономічної стабільності є відчутними, база для 
поточних хороших темпів економічного зростання усе ще є нетривкою і не може сприйматися 
як данність. Для того, щоб зберегти поточні хороші темпи економічного зростання на майбутнє, 
МВФ вважає за критично необхідне, щоб новий уряд продовжував активно розвивати 
макроекономічні та структурні реформи, про які йшлося вище, а також подав виразний сигнал 
про те, що жодного відкату від цих позитивних тенденцій у політиці уряду не відбудеться. 
Також важливо, щоб уряд комплексно підійшов до вирішення кількох добре відомих питань, які 
становлять слабке місце банківського сектору, вжити заходів, щоб поточні дебати щодо 
оподаткування не призвели до відчутних втрат у надходженнях, що поставило б під загрозу 
досягнення у сфері приборкання інфляції, а також своєчасної виплати соціальної допомоги та 
здійснення інших бюджетних видатків. Крім того, важливо скоротити існуючий податок та інші 
перешкоди на шляху експорту сільськогосподарської продукції. Ми очікуємо, що незабаром до 
Києва прибуде Місія МВФ для того, щоб попрацювати з новим урядом над цими питаннями.� 
 


